

敬启者：

我们作为亚洲及太平洋地区（亚太地区）的交叉性女权公民社会组织向您致信。我们对最近召开的“平等的一代”论坛（GEF）有机会在全球蓄力并加强对性别平等和赋权的承诺感到鼓舞。我们很高兴看到多个利益相关方为实现性别平等目标和实现 GEF 行动联盟蓝图的目标和承诺筹集了 400 亿美元。

然而，我们要对亚洲和太平洋地区没有在 GEF 实施的过程中被重视表示强烈关切：亚太地区缺乏参与和 GEF 筹备过程中对本地区资源注入的不足有重大关系。亚太地区是世界上人口最多的地区，拥有世界上 60% 以上的青年。本地区最容易受到与气候相关的灾害影响，对妇女和边缘化群体的影响尤为严重。东南亚近 40% 的女性和太平洋地区高达 68% 的女性遭受过来自亲密伴侣的性暴力和基于性别的暴力¹。太平洋地区的一些国家立法机构中的女性比例为全球最低。我们本期待 GEF 可以提供与本地区成员国政府讨论其中一些问题的空间，并且我们本期待巴黎 GEF 提供一个平台让我们得以提出重要的集体倡导议题。

然而，我们发现没有亚洲或太平洋地区的政府代表参加巴黎 GEF 的开幕式或闭幕式；女权主义领导力在整个论坛中没有得到体现，以及性工作者和跨性别者等特定群体被排除在外。我们遗憾的错过了在我们地区推进性别平等议程并准确反映全球“平等的一代”现实情况的巨大机会。我们强烈呼吁关注 GEF 对女权主义行动和气候正义行动联盟的财政承诺的缺失，因为亚太地区每天都在应对气候和生态危机造成的巨大损失和破坏²。

我们也对在线平台缺乏可及性深表关切——GEF 活动的时间和活动语言对我们地区的女权主义者构成了障碍，并且平台技术没有考虑到欧洲以外地区的可访问性。残障无障碍设施的缺乏令人无法接受：活动并未提供包括多种语言的手语翻译、实时听打字幕或屏幕阅读器等合理便利。对于不懂英语或法语的参与者，语言是参与的重大障碍。GEF 巴黎的线上平台总体运行不畅，许多会议因缓冲过慢、主持人遇到故障、后端技术人员音频串台等技术问题而出现严重卡顿。

如果 GEF 真正追求更具包容性，则必须消除这些障碍。如果不能保证那些被健全中心主义、异性恋中心主义、父权制和殖民遗产边缘化的人群的参与，我们就永远不会实现性别平等，“不让任何人掉队”则只是一句空话。GEF 必须坚持并体现“交叉性、女权主义领导力和转型”为核心的行动联盟（AC）原则。

*在推进这一进程的过程中，我们将继续有诚意地参与其中，但诉求在内容、结构和流程方面增加问责制和透明度。*我们认为，通过共同努力，我们可以确保动员亚洲及太平洋国家为性别平等加强动力，确保对 GEF 承诺的问责制，并确保这些承诺迅速移交给在地草根、土著和当地妇女以及具有女权主义领导力的团体。

我们建议：

- 将行动联盟（AC）转变为具有全面可及性的包容性实践社群，并建立区域性社群，由联合国

¹ The World Health Organization, London School of Hygiene and Tropical Medicine and South African Medical Research Council (2013). 'Global and regional estimates of violence against women: Prevalence and health effects of intimate partner violence and non-partner sexual violence' p 16, 20

² The lack of political will and financial commitments belies CEDAW General Recommendation 37 (2018) which acknowledges that climate change is a core women's human rights issue, linked to all aspects of socio-economic and environmental rights, gender-based violence, conflict, migration and displacement.

区域办事处和发展机构提供资源，以支持跨部门的女权主义者和妇女参与其中，包括整个亚太地区的城市贫民、非正式住房居民、农村和海洋地区居民、性工作者、LGBTQI+、性别非二元人士和残障人士；

- 向公民社会、女权主义者、妇女、社群组织、草根组织、以及青年领导的组织提供充足、可持续和灵活的资金支持；
- 于 2021 年底前在区域、国家和全球层面建立一个强有力和有效的问责机制，以监测所有行动联盟领导人和承诺制定者的承诺兑现；
- 与亚太地区的交叉性女权主义者和公民社会团体合作，与政府、区域内发展机构和资方一起筹措资源并实施一个强有力且包容的问责框架，以评估基层的变革影响；
- 由 GEF 为女性主义行动和气候正义 AC 的工作紧急筹款，以及全球跨 AC 专项活动以增强对气候变化、生态和性别平等的政治意愿；
- GEF 的继续规划和实施，包括所有未来的论坛和问责机制，均加强与整个亚太地区的多利益相关方的接触，以确保我们地区的任何人在未来都不会掉队。

我们期待通过共同的领导力和行动以确保 GEF 做出的承诺和行动联盟可以有效促进性别平等并在世界所有地区实现妇女人权，包括亚洲和太平洋地区。